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Заява про наміри отримання дозволу на викиди 

СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «ЛЕНА» має намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

за адресою:  39140, Полтавська обл., Кременчуцький р-н., с.Нижня Жужманівка, вул. Садова 

1-А.Юр. адреса 39140, Полтавська обл., Кременчуцький р-н., Козельщинська 

територіальна громада, смт. Нова Галещина, вул Центральна, буд. 151, кв.45. 

Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання з ЄДРПОУ - 21057317.  Основна виробнича 

діяльність – Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 

культур. Викиди забруднюючих речовин здійснюються від пройм воріт зерноскладу (3 од.), 

місце для зберігання дизпалива, пістолету для розподілу дизпалива, майданчику 

завантаження зерна в автотранспорт, зварювального посту  та роботі авто транспорту. Від 

джерел забруднення в атмосферне повітря здійснюються викиди: пилу зернового - 0,01473 

т/рік,  вуглеводнів насичених С12-С19 -  0,000421 т/рік,  заліза оксиду (в перерахунку на 

залізо) - 0,001082 т/рік, марганцю та його сполук (у перерахунку на діоксид марганцю) -  

0,000118 т/рік. Підприємство не має виробництв та технологічного устаткування, на яких 

повинно впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Перевищення 

санітарно – гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК,ОБРВ) при 

проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не 

зафіксовано. Існуючі величини викидів пропонується прийняти як нормативні.Пропозиції й 

зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного 

оголошення до Полтавської ОВА за адресою: 36014, Полтавська обл., м.Полтава, вул. 

Соборності, 45, тел. +380 (532) 56-02-90, ел. пошта zvg@adm-pl.gov.ua. та до 

Кременчуцької  РВА – 39600, м. Кременчук, вул. Соборна, 14/23, тел (05366) 74-20-25; 

факс 74-27-34 ел. пошта kremen_rda@adm-pl.gov.ua 
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І

У Дніпрі потонув дайвер
Ввечері 10 березня у Кре-

менчуці на вул. Велика Набе-
режна, на Дніпрі, стався нещас-
ний випадок на воді. Працівни-
ки комунального підприємства 
«Кременчук-Аквасервіс» спіль-
но з черговими рятувальника-
ми витягли на берег громадя-
нина, який  находився на кризі. 
Тіло ще одного чоловіка вилу-

чили з води без ознак життя.
За інформацією рятуваль-

ників, двоє дайверів пірна-
ли під кригу на Дніпрі, однак 
наслідки пригоди на воді вия-
вилися жахливими. 

Потерпілого передали пра-
цівникам екстреної медичної 
допомоги для проведення 
реанімаційних заходів.

У місцевих рятувальників - новий очільник
Новим начальником Кременчуцького 

міськрайонного управління Державної 
служби з надзвичайних ситуацій днями 
став Олексій Стеценко (на фото).

Раніше він керував підрозділом ДСНС 
у Горішніх Плавнях, а останнім часом 
працював у нашому місті заступником 
начальника відділу запобігання надзви-
чайних ситуацій.

За даними редакції, у ДСНС розгля-

дали 2 кандидатури на цю посаду: Сте-
ценка та заступника начальника, вико-
нуючого обов’язки начальника Кремен-
чуцького міськрайуправління ДСНС Дми-
тра Майорова.

Нагадаємо, наприкінці січня 2023 
року стало відомо, що Сергій Геращен-
ко, який був головним рятувальником 
Кременчука, пішов з посади за станом 
здоров’я. KG.UA

Заява про наміри отримання дозволу на викиди
СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАР-

СТВО «ЛЕНА» має намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами за адре-
сою:  39141, Полтавська обл., Кременчуцький 
р-н., с.Нижня Жужманівка, вул. Садова 1-А. 
Юр. адреса 39140, Полтавська обл., Кремен-
чуцький р-н., Новогалещинська територіальна 
громада, смт. Нова Галещина, вул Центральна, 
буд. 151, кв.45. Ідентифікаційний код суб'єкта 
господарювання з ЄДРПОУ - 21057317. Основ-

на виробнича діяльність – Вирощування зер-
нових культур (крім рису), бобових культур і 
насіння олійних культур. Викиди забрудню-
ючих речовин здійснюються від пройм воріт 
зерноскладу (3 од.), місце для зберігання диз-
палива, пістолету для розподілу дизпалива, 
майданчику завантаження зерна в автотранс-
порт, зварювального посту  та роботі авто тран-
спорту. Від джерел забруднення в атмосфер-
не повітря здійснюються викиди: пилу зер-
нового - 0,01473 т/рік,  вуглеводнів насиче-

них С12-С19 -  0,000421 т/рік,  заліза окси-
ду (в перерахунку на залізо) - 0,001082 т/рік, 
марганцю та його сполук (у перерахунку на 
діоксид марганцю) -  0,000118 т/рік. Підпри-
ємство не має виробництв та технологічного 
устаткування, на яких повинно впроваджува-
тися найкращі доступні технології та методи 
керування. Перевищення санітарно – гігієніч-
них показників якості атмосферного повітря 
(ГДК,ОБРВ) при проведенні розрахунків роз-
сіювання у приземному шарі атмосфери на 

межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини 
викидів пропонується прийняти як норматив-
ні.Пропозиції й зауваження направляти про-
тягом 30 календарних днів з моменту опу-
блікування даного оголошення до Полтавсь-
кої ОВА за адресою: 36014, Полтавська обл., 
м.Полтава, вул. Соборності, 45, тел. +380 (532) 
56-02-90, ел. пошта zvg@adm-pl.gov.ua. та до 
Кременчуцької  РВА – 39600, м. Кременчук, 
вул. Соборна, 14/23, тел (05366) 74-20-25; факс 
74-27-34ел. пошта kremen_rda@adm-pl.gov.ua

реклама

коротко

МІЖНАРОДНІ ПАРТНЕРИ ДОПОМАГАЮТЬ 
КРЕМЕНЧУКУ ЗАЛИШАТИСЯ НЕЗЛАМНИМ

Завдяки новим генераторам, у разі блекауту, мешканці отримуватимуть очищену воду та залишаться з теплом у будинках.
ноземні партнери 
допомагають Кремен-
чуку у важкі часи, а 
саме надавати меш-

канцям блага цивілізації у разі 
блекауту. Так 10 березня кому-
нальному підприємству «Кре-
менчукводоканал» передали 4 
генератори. Їх вже встановили 
на потужностях водопостачання 
та водовідведення. 

За словами керівника офі-
су Міжнародної організації з 
міграції (МОМ) у місті Дніпро 
Юрія Руденка (на фото), гене-
ратори придбані за допомоги 
представництва Канади в Укра-
їні, Українського гуманітарного 
фонду та МОМ.

Передане обладнання охопить 
понад 250 тисяч споживачів Кре-
менчука, які у разі знеструмлення 
міста отримуватимуть очищену, 
а не технічну воду.

«Саме цей генератор надасть 
можливість нам замкнути ланцю-
жок, який складається з кількох 
ланок - це наш водозабір, насосні 
станції, станції підкачки і тут на 
каналізаційній станції ми фіналі-
зуємо весь процес водовикорис-
тання», - прокоментував міський 
голова Віталій Малецький.

Втім зауважив, що можливо на 
14-ому, 10-ому чи 9-ому поверхах 

не бути тиску, але понад 50% спо-
живачів залишаться з водою.

Цього ж дня Міжнарод-
ний комітет Червоного Хреста 
передав Кременчуку генерато-
ри, які забезпечать безперерв-
не опалення. Їх встановлять на 
теплових пунктах комунального 
підприємства «Теплоенерго» і 
завдяки новому обладнанню у 
надзвичайних ситуаціях котель-
ні зможуть працювати. Також 
комунальники отримали частот-
ні перетворювачі для плавного 

і безпечного пуску мережевих 
насосів.

Окрім іншого, Кременчук 
посилює свою незламність завдя-
ки Шведській Бізнес-Асоціації. 

Так, 13 березня місто отримало 
мобільну котельню потужністю 
4 мВт. Її встановлять в одному 
з мікрорайонів Кременчука, і, в 
разі блекауту, завдяки їй з теплом 
будуть мешканці майже 30 будин-
ків, 2 дитячі садочки та медичний 
заклад.

Марина Соловей

РЯТУВАЛЬНИКИ ПРАЦЮВАТИМУТЬ 
НА УНІКАЛЬНИХ АВТІВКАХ

Місцеві рятувальники 10 берез-
ня отримали два нові аварійно-
рятувальні автомобілі. Начальник 
Кременчуцького міськрайонно-
го управління Державної служби 
з надзвичайних ситуацій Олексій 
Стеценко зазначив, що нову тех-
ніку можна використовувати для 
ліквідації наслідків дорожньо-
транспортних пригод, завалів, руй-
нувань будівель і споруд.

«Отримали ще автомобіль на 
базі «Рено». Він буде на базі водо-
лазної служби. У автомобілі знахо-
диться необхідний інвентар, а також 
причіп із човном. Він мобільного 
типу і його можна використовува-
ти для рятування людей на воді. 
Човен обладнаний новітньою наві-
гацією, мотором, що дає можливість 
оперативніше, швидше дістатися до 
постраждалих», - розповів він.

Використовувати нову техніку 
працівники ДСНС будуть на тери-
торії всього Кременчуцького рай-
ону, тобто, якщо потрібно, виїжджа-
ти і в ту ж Козельщину чи Глобине.

Також Стеценко акцентував ува-
гу на тому, що нова техніка унікаль-
на не лише для нашого району, а й 
Полтавщини. Адже її головне при-
значення - розбір конструкцій. Таких 
ще не було на оснащенні.


